

ФОТОРЕПОРТАЖИ С ТОРЖЕСТВ, ПОСВЯЩЕННЫХ 100-ЛЕТИЮ НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА ПУШКОВА



Собрание открывает Александр Николаевич Зайцев. В Президиуме — Галина Пушкова и старейший сотрудник ИЗМИРАНа Э.И.Могилевский



Ветераны, сотрудники ИЗМИРАНа, друзья и коллеги Николая Васильевича Пушкова

Выступает доктор физ.-мат. наук, профессор, засл. деятель науки, сотрудник ИЗМИРАНа с 1943 г. Э.И.МОГИЛЕВСКИЙ



В честь Николая Васильевича Пушкова Троицкий камерный хор под управлением А.Малых исполняет торжественные песнопения

23 мая в Выставочном зале ТРИНИТИ прошло торжественное собрание, посвященное столетию Николая Васильевича Пушкова — основателя ИЗМИРАНа и Академгородка, ставшего затем городом науки Троицком. Собрались старейшие сотрудники ИЗМИРАНа, коллеги Николая Васильевича по научной работе, друзья и родственники, представители общественности города.

Собрание прошло в исключительно теплой обстановке. Спонсорами торжества явились компании ТРОИЦК-ТЕЛЕКОМ и ТРОВАНТ.

ровщика, необходимо, чтобы строительство в г.Троицке шло не стихийно, а согласно Генеральному плану (которого в настоящий период нет), не только в угоду прибыли, но и в интересах горожан.

Городскую общественность, сказал ведущий вечера Б.Штерн, волнует вопрос о

принятия тезиса об «учреждении троичкой научной элиты» 1 апреля 2003 года.

Вторым вопросом был 15-летний юбилей газеты «Троицкий вариант», основанной 1 апреля 1988 года. Все эти годы независимая газета стремилась нести читателям самую свежую информацию,

ДЛИННЫЙ ПУТЬ

будущем Троицка. Что можно сделать, чтобы город оставался научным центром, а не превратился бы в спальный район Москвы? Нужно поднять вопрос об «учреждении научной элиты», считает Б.Штерн. В «научную элиту» назначить тех, кого чаще всего цитируют в научных работах. Троицк занимает 5-е место в стране по цитируемости работ троичких ученых в других научных изданиях. Льготой для этой категории ученых будет бесплатный проход на праздник Дня Физика, а «оброком» — хотя бы одно выступление в год в троичких СМИ и на городских научных семинарах. Предложено считать датой

не боялась поднимать на своих страницах острые проблемы и никогда не обслуживала власть. Вот как оценили ее влияние на жизнь города самые разные читатели.

Алексей Бобылев, генеральный директор страховой компании «Московия»: Хотел бы пожелать «Троицкому варианту» долголетия и быть такой же интересной газетой, разносторонне освещающей жизнь города, какой она была много лет. У меня впечатление исключительно положительное и от юбилея, и от самой газеты. Каждый может иметь свою точку зрения, главное, чтобы это было объективно и корректно.

В.Д.Письменный, директор ТРИНИТИ: «Троицкий вариант» — самая читаемая газета в нашем городе, как я это знаю по своим сотрудникам. Теперь вы дошли до каждого почтового ящика, до сердца и сознания каждого горожанина. Все теперь зависит от степени воздействия, от художественности слова, от авторского коллектива, от редакционной политики, конечно. Я надеюсь, что мы и в дальнейшем будем чувствовать благодарное влияние «Троицкого варианта» на общественное сознание в городе.

Василий Романюк, научный сотрудник: Что касается «Троицкого варианта» то, на



Академик В.А.Матвеев рассказывает...

мой взгляд, двух мнений быть не может. Роль его самая заметная в общественной жизни города.

Наталья Пименова: Я всегда с радостью читаю «Троицкий вариант», безумно огорчусь, когда у меня его «тырят» из почтового ящика, и я считаю, это была и остается лучшей газетой, которая наиболее достоверно, полно и объективно отражает все новости нашей жизни. Я надеюсь, что и у Троицка, и у «Троицкого варианта» большое и светлое будущее. Все у нас будет хорошо, ура!

На вечере выступил Троицкий камерный хор и ансамбль «Русская баллада». Работники ТРОВАНТа Костя Захаров и Андрей Воробьев в составленном «капустнике» озвучили шутки на тему: «МНС — вчера, сегодня, завтра».

Праздник продолжался долго...

Алла ФЕДОСОВА



Светлана Стефановна Пушкова и Татьяна Васильева

28 мая в Выставочном зале состоялся вечер истории Троицка, собрание городской общественности, посвященное 100-летию со дня рождения Николая Васильевича Пушкова и 15-летию юбилею газеты «Троицкий вариант». Как подчеркивали выступавшие, идеи, заложенные Н.В.Пушковым, продолжают жить и развиваться. Директор Института ядерных исследований, акад. В.А.Матвеев от лица присутствующих поздравил нового академика, действительного члена Российской Академии наук В.М.Лобашова, которого он назвал гордостью отечественной и мировой науки. Воспоминаниями о Н.В.Пушкове поделились А.Н. Зайцев, акад. В.А.Матвеев, первый мэр города Троицка Н.М.Афанасьев. Писательница Н.М.Сорокина по-

святила свое выступление судьбам научных сотрудников, она убеждена, что Троицк должен иметь статус наукограда. Архитектор В.К.Лотов считает необходимым вернуть городу генерального проекти-



Выступает первый мэр Троицка Н.М.Афанасьева. В президиуме — академик В.А.Матвеев



В кулуарах: С.Равичев, В.Письменный, В.Лотов

Недавно в микрорайоне «В» закрылся Торговый центр, из помещения бывшего магазина оперативно эвакуировано оборудование, событие обрастает слухами, сплетнями, которые волнуют жителей, и они просят через газету пояснить создавшуюся ситуацию.

По информации, полученной из ОАО «Триада», Дом торговли в микрорайоне «В» закрыт на реконструкцию. На первом этаже планируется магазин экономического класса «Пятерочка», а на втором этаже — современный магазин промышленных товаров (по неподтвержденной информации это будет одна из точек сети «Гудвин»).

Нам удалось связаться по телефону, а также по электронной почте с **Дмитрием Юрьевичем Логановым**, руководителем рекламного отдела фирмы, купившей магазин. Предлагаем вниманию читателей его ответы на предложенные вопросы.

— Как стало известно в Троицке, новым владельцем Дома торговли в микрорайоне «В», стала торговая сеть «Пятерочка». Хотелось бы подробнее узнать о фирме и ее руководителях. Много ли подобных торговых точек в столице? В Подмосковье? В каких именно городах?

— Первая «Пятерочка» была открыта в Санкт-Петербурге в 1999 году, в Москве — в 2001 году. Сегодня «Пятерочка» является крупнейшей сетью универсамов России. 70 универсамов «Пятерочка» работают в Москве, 82 — в С.-Петербурге, 12 — в Воронеже, 10 — в Челябинске и т.д. Недавно мы стали осваивать Подмосковье. Открыт магазин в Зеленограде, Красногорске, третьим городом Подмосковья, где скоро вступит в строй универсам «Пятерочка», станет Троицк.



Возможно, так будет выглядеть Торговый центр в микрорайоне «В»

Торговым оператором сети магазинов «Пятерочка» является компания ООО «Агроаспект». Управляющий компанией Владимир Владимирович Посажеников в 2002 году Российской национальной торговой ассоциацией признан «Человеком года» в сфере розничной торговли. Кроме 3500 наименований товаров повседневного спроса в «Пятерочке» представлена ши-

— В «Пятерочке» занято 80-85 работников. Приблизительно 90% персонала — это (в том числе будут и в Троицке) местные жители. Зарплата составляет: грузчиков — 6-7 тыс. руб. в месяц, кассира — 6-8 тыс. руб., оператора зала — 6 тыс. руб.

— Какие промышленные товары будут предложены покупателям?

— В универсаме предусмотрен отдел сопутствующих товаров: чистящие средства, мыло, стиральные порошки, шампуни и пр. Одним из достижений компании является программа «Линия качества», в рамках которой

покупателям предоставляется возможность обмена товаров или возврата денег «без всяких условий».

— Главное, что волнует жителей, — это цены на продукты и товары. Для сравнения: 1 литр самого дешевого молока (от совхоза «Коммунарка») в мягкой упаковке стоит в Троицке 11 руб. 80 коп., пачка обезжиренного творога (250 г) — 12 руб. 50 коп. Приведите, пожалуйста, несколько примеров ожидаемой ценовой политики.

— Посылаю Вам цены на 60 наименований продуктов питания...

- Сахар-песок, 900 г — 17.50
- Мука пшеничная, в/с, 2 кг — 12.90
- Горошек зеленый, в/с, 360 г — 8.50
- Молоко сгущ. с сахаром, 400 г — 11.50
- Кофе МПК, 100 г, растворим, ж/б — 29.00
- Молоко «Настенька», паст., 1,5%, пленка, 1 л — 10.00
- Молоко «Вкуснотеево» паст., 3,5%, 0,5 л — 8.90
- Молоко «Пастушок», паст., 2,5%, 1 л — 12.80
- Хлеб «Дарницкий», 700 г — 7.00
- Водка «Исток» Ориг., 40%, 0,45 — 49.30...

Универсам экономического класса «Пятерочка» мы планируем открыть в Троицке в конце июня с.г. Ждем покупателей с 9.00 до 22.00.

— Спасибо, Дмитрий Юрьевич. Наше знакомство мы начали с того, что опубликовали в местной газете подробную БЕСПЛАТНУЮ рекламу нового магазина. Будем надеяться на взаимное внимание фирмы к нуждам жителей г.Троицка.

Алла ФЕДОСОВА

О «ПЯТЕРОЧКЕ», И НЕ ТОЛЬКО

рокая группа товаров для социально не защищенных слоев населения по одним из самых низких цен.

— Будут ли предоставлены рабочие места прежнему обслуживающему персоналу? Возрастет ли численность работников и их зарплата?

НАДЕЖДА ОТКРЫВАЕТ «НАДЕЖДУ»

В декабре 2002 года на Октябрьском пр., дом 4а, открылся частный магазин под красноречивым названием «Надежда». В отличие от вышеназванной известной фирмы с солидным коллективом, прочной финансовой базой, магазин Надежды Николаевны Капитановой — небольшое предприятие из разряда тех, кому было уделено повышенное внимание в недавнем Послании Президента Федеральному Собранию. В нем говорится о всемерной поддержке малых и средних предприятий, об избыточном государственном регулировании в этой области, об излишних проверках, недопустимости ущемления прав предпринимателей, необходимости упрощения процедуры оформления...

На эту тему и шел разговор с Надеждой Николаевной.



— Когда Главой Троицка еще был В.Я.Портнов, в 1995-1996 гг., в нашем городе появились первые торговые палатки инициативных людей. Я тоже обратилась в Администрацию за разрешением, но получила отказ якобы по той причине, что в городе избыток торговых точек. Мне удалось поставить торговую палатку в пос. Минзаг (от Краснопахорского сельсовета), но через год пришлось ее закрыть, так как она оказалась нерентабельной. Однако мысль о провозглашенной свободе малого предпринимательства завладела мною. Тем более, что я по профессии — товаровед, закончила Московский институт советской торговли.

После многократного обивания порогов Администрации в 1996 г. мне выделили место под палатку на Октябрьском пр., напротив Больницы РАН. Со временем палатка была реконструирована в павильон. Все это, конечно, требовало немалых финансовых средств (я вынуждена была занимать деньги под большие проценты), не говоря уж о напряжении всех сил и нервов. В 2001 году я вышла в Администрацию с ходатайством о строительстве продовольственного магазина. Чего это стоило, словами не расскажешь! Почти год согласовывали проект... То торговая точка якобы портила архитектурный облик города, то мешала конкурентам (по-видимому, на это место были и еще претенденты, более «перспективные»)... Строительство постоянно тормозили. Замучили всевозможными проверками. Городской прокурор А.Мохов принял мою сторону в трудовом споре с Администрацией и отменил Постановление Главы города о сносе уже строящегося магазина. Пришлось пройти и через судебную процедуру... Только по решению Арбитражного суда в конце 2002 года началось строительство магазина «Надежда». И чего греха таить — каждому надо поклониться...

28 декабря 2002 года магазин был открыт. Никогда не забуду этих пяти месяцев мытарств. Мне никто не помогал, ни одной родной души не было рядом. Да не о том речь — лишь бы не мешали! Многие мужские работы я выполняю сама. Сама вожу машину «четверку», помогаю грузчикам... Приходится и за прилавком стоять...

— Хочется верить, что тем, кто теперь решится встать на путь предпринимательства, будет легче. Какие у Вас сегодня проблемы?

— Трудностей у меня полно, ни на что кроме работы времени не хватает. Много до сих пор нестыковок. Например, вместе с 132 кв.м застройки за нами числится 500 кв. м прилегающей территории, поэтому так высока арендная плата — до 7 тыс. руб. в месяц плюс вывоз мусора и пр. Конечно, со временем мы территорию вокруг магазина благоустроим, облагородим. Хочу посоветовать тем, кто собирается встать на тернистый путь предпринимательства, организовать семейный бизнес. Намного легче и надежнее, когда рядом свои люди. У меня же родные далеко.

— Откуда такой характер, решительность, настойчивость, целеустремленность?

— Мои родители, и мы, их трое детей, более 15 лет прожили на Севере, в Воркуте, где отец работал в шахте угольного комбината. Природа там суровая, условия непростые, видимо, они нас и закаляли...

— А как Вы оказались в Троицке?

— Однажды в Воркуту приехала экспедиция научных работников ИЗМИРАН. Среди них был мой будущий муж... С 1976 года я живу в Академгородке, закончила институт, работала в столице, в Министерстве пищевой промышленности, потом в Троицком торге. У меня трое детей, есть уже и 2-летняя внучка.

— Какие, на Ваш взгляд, качества необходимы предпринимателю?

— Стойкость, несгибаемость, главное — не пасовать перед трудностями.

— Приносит ли Вам работа удовлетворение?

— Мне это дело нравится, несмотря на то, что занят весь день, вздохнуть некогда. Приятно, что магазин «Надежда» стал пользоваться популярностью у жителей близлежащих домов. Покупатели подсажали идею — создать летнюю площадку под кафе, где бы можно было выпить кофе, пиво, продавались бы прохладительные напитки, мороженое... А то ведь стыдно: когда в городе была немецкая делегация, те, кто купил, например, пиво, воду, вынуждены были располагаться на ступеньках подъезда.

— Расскажите, пожалуйста, чем Вы торгуете, от каких поставщиков, велики ли цены?

— Торговая площадь магазина 100 кв.м, площадь торгового зала 50 кв.м. Мы торгуем продуктами питания в широком ассортименте, бакалейей. Поставщики: колбасный комбинат «Снежана», Очаковский молочный завод, Московский жировой комбинат, Измайловский хлебозавод, торты от Черемушкинского хлебозавода... Ассортимент обновляется каждые два дня. Цены как на Троицких городских рынках. Приглашаем посетить наш магазин. А также, пользуясь случаем, приглашаем на работу продавцов.

Магазин «Надежда» радует глаз современным дизайном, уютом, чистотой, красиво оформленными торговыми витринами, работает кондиционер. Посетителей встречает приветливой улыбкой милая, доброжелательная хозяйка. Пожелаем



Надежде Николаевне удачи — «награды за смелость», и успеха, иными словами — признания.

Беседовала Алла ФЕДОСОВА

НОВОСТИ trv.trovant.ru

12.04.2003. Продан Торговый центр «Экотехнополис»

КУИ продал с аукциона помещение, арендуемое МО «Экотехнополис» (Торговый центр на 41-м км). По неуточненным данным, магазин купила фирма «Самохвал», владелец более 60 продовольственных магазинов в Москве.

12.04.2003. Триада рассталась с Торговым центром в м-не В

Триада продала Торговый центр в микрорайоне «В» сети магазинов экономического класса «Пятерочка». По стратегии «Пятерочки», они размещают один такой магазин из расчета на 50 тысяч жителей. Известно, что цены в этой торговой сети существенно ниже, чем в других торговых точках. Примерно так будет выглядеть торговый центр в недалеком будущем.

ИМНС РФ по городу Троицку сообщает собственникам зарегистрированных автомашин, что уведомления на оплату транспортного налога будут выдаваться в полуподвальном помещении Троицкой инспекции по налогам и сборам по адресу: улица Юбилейная, дом 3. По понедельникам и четвергам их можно будет получить в течение всего дня с 9.00 до 17.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00), в остальные рабочие дни с 9.00 до 13.00 часов. При себе иметь паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие право собственности. Данный порядок будет действовать до 17 июня 2003 года.

Зам. руководителя ИМНС по городу Троицку, советник налоговой службы РФ II ранга Н.И.Виноградова

